Cau 1: Trong cdc tia sau, tia nao la dong cac hat mang dién tich?

A. tiay. B. tia a. C. tia X. D. tia hdng ngoai.
Céu 2: Phat biéu nao sau ddy ding?

A. Dao ddng cudng birc c6 tan s6 ludn bang tan sb dao dong riéng.

B. Bién d6 dao dong cudng birc khong phu thudce vao bién do ngoai luc.

C. Bién d6 dao dong cudng burc luén phu thude vao pha cua ngoai lyc.

D. Dao dong cudng birc c6 chu ki bang chu ki ctia ngoai luc.
Cau 3: bac trung nao sau day la dac trung sinh li cia &m?

A. Muc cuong do am. B.Potociaam. C. Do thi dao dong am. D. Tan s6 am.

Ciu 4: Gidi han quang dién cua kim loai natri 12 0,50 pm. Hién tugng quang dién sé& xay ra khi chiéu
vao kim loai d6

A. tia hong ngoai. B. btrc xa mau do c6 budce song 0,656 um.
C. tia tr ngoai. D. btrc xa mau vang c¢6 bude song 0,589 pum.

au 5: Khi tir thong qua mot khung day dan co biéu thic ® = docos(wt + =) thi trong khung day xua
Cau 5: Khi tir th khung day dan c6 biéu thirc @ = @ ~) th khung d t

hién mot suat dién dong cam tmg c6 biéu thuc e= Eocos(wt + @). Biét ®o, Eo va o 1a cac hang s6 duong.
Giatricua g la

AT B.0 cz D.m
2 2
Cau 6: Chum anh sang laze khong dugc trng dung
A. 1am dao mé trong y hoc. C. 1am ngudn phat siéu am.
B. trong truyén tin bang cap quang. D. trong dau doc dia CD.
Cau 7: Noi dung nio sau day la khong chinh xac khi néi vé tir truong?
A. Tl trudng ton tai xung quanh dong dién.
B. Tir trudng t6n tai xung quanh nam cham.
C. Tur trudng ton tai xung quanh dién tich chuyén dong.
D. Tu tuong tac dung luc tir 1€n dién tich dat trong no.
Céu 8: Niang luong lién két riéng cua hat nhan
A. cang 16n thi hat nhan cang bén. B. bang ning lwong nghi cua hat nhan do.
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C. cang nh¢ thi hat nhan cang bén. D. c6 gia tri nhw nhau di véi tat ca cac hat nhén.
Céu 9: Mot vat dao dong diéu hoa. Khi noéi vé gia téc cua vat, phat biéu nao sau day sai?
A. Gia toc c6 d¢ lon ti ¢ véi do 16n 1i do ctia vat.
B. Vecto gia toc ludn ciing huéng véi vecto van toc.
C. Vecto gia toc ludn huéng vé vi tri can bang.
D. Gia téc luén nguoc dau voi li do cua vat.
Céu 10: Khi n6i vé séng co phat biéu nao sau déy la sai?
A. Soéng co khong truyén dugc trong chan khong.
B. Khi truyén trong chat long, song co 13 song ngang.
C. Séng co 1a dao dong co lan truyén trong mot moi trudng.
D. Song co khi truyén tir méi truong nay sang moi trudng khac, tan s6 cua song co khong thay doi.

Ciu 11: D3t dién 4p u = Uscos(ot vao hai dau doan mach chi ¢é tu dién C thi cuong do dong dién tic
thoi chay trong mach 13 i. Phat biéu nao sau day 1a diing?

A.uva i cing pha. B. u sém pha % S0 Vi i.

C. u va i ngugc pha. D. u tré pha - 50 Vi i.
Cau 12: Phan ung nhiét hach la sy

A. két hop hai hat nhan c6 s6 khéi trung binh thanh mét hat nhan rat nang & nhiét do rat cao.

B. phan chia mét hat nhan nhe thanh hai hat nhan nhe hon kém theo sy téa nhigét.

C. phan chia mot hat nhan rat ning thanh cac hat nhan nhe hon.

D. két hop hai hat nhan nhe thanh mét hat nhan niang hon trong diéu kién nhiét do rat cao.
Ciu 13: Chon phat biéu dang? Pién dung ciia mot tu dién

A. ti € thuan véi dién tich cua tu dién.

B. c6 gia tri xac dinh, phu thudc vao cAu tao cua tu dién.

C. 1a ham bac nhét ciia dién tich cua tu dién.

D. ti 1& nghich véi hiéu dién thé giira hai ban tu dién.

Céu 14: Mot con lic don dao dong diéu hoa tai noi c6 gia toc trong trudng 1a g, vat c6 khdi lugng m.
Khi vat c6 i do goc o thi lue kéo vé tac dung 1én vat c6 biéu thic

A. %mgloz2 B. —mga® C.- %mgla D. -mga

Ciu 15: Mot song vo tuyén lan truyén trong mot moi truong ma thanh phan dién truong tai mot diém
bién thién diéu hoa véi tan s6 10° Hz. Séng vo tuyén nay thudc dai
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A. song cuc ngan. B. séng ngin. C. song trung. D. séng dai.

Céu 16: Biét dién tich électron 1a —1,6.101° C. Pién tich ciia hat nhin nguyén tir nito 4N 1a
A.-11,2.10"° C. B.-22,4.10%° C. C. 22,410 C. D. 11,2.10*° C.
Cﬁu‘ 17: Mot anh séng,don ,séc mau do cc:> budc song trong c‘hﬁnr khong la 0,6 pm. Khi 4nh sang nay

truyén trong nudc (chiet suat cua nude doi véi n6 1a 4/3) thi tan so cua anh sang la
A.0,375.10% Hz. B.0,375.10"° Hz. C.0,5.10" Hz. D. 0,5.10% Hz.

Céu 18: Dit dién ap xoay chiéu vao hai diu doan mach chi ¢é cudn diy khong thuin cam thi cam
khang cua cudn ddy gip hai lan dién tro trong cua né. Hé sé cong suit caa doan mach 1a

1 1 1 1
A.\/—g B. C'E D. <

Ciu 19: Trong thi nghiép Y-ang vé giao thoa voi anh sang don sic ¢ budc song A = 0,5 pm, khoang
cach gitra hai khe 1a a = 1 mm, khoang cach tir mat phang chira hai khe dén man quan sat 1a D. Tai
diém M trén man quan sat cach van sang trung tdm 3 mm c6 van sang bac 3. Gia tri D 1a

A.2m. B.1m. C.15m. D.3m.

Cau 20: Chiéu mot tia sang don sac tir trong chat 16ng ra ngoai khong khi dudi goc téi i = 30° thi
thay tia khiic xa léch hwéng mét goc 15° so véi phwong tia téi. Coi chiét suat cua khong khi bang 1.
Chiét suat caa chat long d6i voi anh sang chiéu vao cé gia tri 1a

A. 193 B. 1,33. C.1/41. D.15.

Céu 21: it dién ap u = 200cos100xt (V) vao hai ddu doan mach gébm dién trg thuan 100 Q, cuén cam
thuan va tu dién mac ndi tiép. Biét trong doan mach c6 cong hwéng dién. Cong suit tiéu thu dién cua
doan mach la

A. 200 W. B. 100 V2 W. C. 100 W. D. 100 V3 W.

Céu 22: M6t ngudn 4m diém phat Am ra mdi truong dang hudng, khong hap thu va khong phan xa am.
Biét mirc cudong d6 am tai mot diém cach ngudn 4m Ry = 100 m ¢6 gia tri la L1 = 20 dB. Mirc cudng
d6 am tai diém cach ngudn 4m Rz = 1 m ¢6 gia tri 1a

A. 40 dB. B. 60 dB. C. 80 dB. D. 100 dB.

Céu 23: Mot vat dao dong diéu hoa vai van toc 1a v = 16mcos(4mt + 5?”) cm/s. Tai t =0, vat co li do

A. 24/3 cm va chuyén dong theo chiéu duwong. B. 2+/3 cm va chuyén dong theo chiéu am.
C. 2 cm va chuyén dong theo chiéu am. D. 2 cm va chuyén dong theo chiéu duong.

Cau 24: Xét nguyén tir hidrd theo mau nguyén tir Bo. Lay me = 9,1.103! kg va ro = 5,3.10"1* m. Néu
nguyén tir hidrd & trang thai ma électron dang chuyén dong trén quy dao N thi s vong ma électron
chuyén dong quanh hat nhan trong thoi gian 108 s & quy dao nay 1a

A.1,22.10%, B.9,75.10%. C. 1,03.10°. D. 8,19.10°
Céu 25: Mot soi day dan hoi co chiéu dai 80 cm dang c6 séng dirng véi hai dau A va B ¢6 dinh.
Trung diém M cia s¢i diy dao déng diéu hoa vai tn sé nam trong khoang tir 480 Hz dén 950 Hz.
Biét toc do truyén song trén day 1a 240 m/s. Khong ké hai diu A va B, s6 nut song trén day 1a
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A 4 B. 5. C. 6. D. 7.

Cau 26: Mach dao dong LC li twong c6 L =50 mH va tu dién c6 dién dung C dang dao dong véi cuong
d6 dong dién chay trong mach 14 i = 0,12c0s2000t (A). O thoi diém ma hiéu dién thé gitra hai ban tu c6
do lon 1la u = 7,2 V thi tir thong qua cudn day c6 do lon la

A. 4,8 mWhb. B. 3,0 mWh. C. 3,6 mWh. D. 5,2 mWhb.

Céu 27: Dung dich Fluoréxéin hap thu buc xa tir ngoai c6 bude séng 0,36 um va phat ra anh sang luc
C6 bude song 0,52 um. Biét rang, trong cuing mot khoang thoi gian ti s phan trim cua sé photon bi
hap thu dan dén su phat quang cua dung dich 1a 45%. Ti s6 cong suat ciia chum sang phat quang va
chum sang chiéu vao dung dich 1a

A.0,79. B. 0,31. C.0,38. D. 0,65

Céu 28: Mot dién trg R = 25 Q dugc mac vao by ngudn gom 2 acquy gidng nhau, dién tro trong moi
ngudn la r =10 Q. Goi cong suét téa nhiét trén R khi 2 acquy mac néi tiép, song song lan luot 14 P1, Pa.

., AP
Tiso =
)

bang

A L B. > C. D.
9 16

w |
S lw

Ciu 29: Mot 10 xo rat dai dit trén mat ban nhan nam ngang, mot dau 16 xo gan véi ngudn dao dong.
Khi cho nguon dao dong diéu hoa theo phuong cua truc 16 xo thi xuét hién song doc truyén theo truc
10 x0 v6i bude song 60 cm. Goi M va N 14 hai diém trén 10 xo, trong qua trinh truyén séng khoang cach
gan nhit va xa nhat gitta hai phan tir tai M va N 1a 7 cm va 13 cm. Bién do séng bang

A.3cm. B. /3 cm. C.2v/3cm. D.6cm.
Céu 30: Mot may phat dién xoay chiéu ba pha dang hoat dong. Tai thoi diém t, suat dién dong & cuon
day thir nhat gap hai 1an suit dién dong & cudn dy thtr hai va suat dién dong ¢ cudn day th ba c6 do
I6n 175 V. Suat dién dong cuc dai trén mdi cudn day gan nhat gia tri nao sau day?

A. 180 V. B.185V. C.190 V. D.1/5V.

Ciu 31: 219Po phong xa o tao thanh hat nhan con chi 23SPb véi chu ki ban rd 138 ngay. Biét do hut
khéi ctia cac hat Po, a va Py lan luot 1a 1,7721 u; 0,0305 u va 1,7480 u. Ban dau c6 21 g 239Po, ning
luong toa ra trong 1 gior dau tién xap xi

A.7,5.10"° MeV. B.7,5.10%J. C.1,8.10%J. D. 1,8.10% MeV.
Céu 32: Dao dong cua mot vat 1a tong hop cia hai dao dong diéu x1.x2
hoa x1 va x, cliing phuong, ciing tan sé véi bién do lan lugt 1a 6 cm

va 8 cm. Biét tich li dd X1.X2 phu thudc vao thoi gian t nhu hinh bén.
Téc do cuc dai cua vat dao dong gan nhat gi tri ndo sau day?

A. 35 cm/s. B. 40 cml/s.

C.70 cml/s. D. 80 cm/s.

Céu 33: N&i hai cuc cua may phat dién xoay chiéu mot pha (c6 mot cap cuc tir) vao hai dau cua doan
mach AB gom dién tré R = 50 Q mac ndi tiép vai cudn cam thuan cé do ty cam L. Bo qua dién tro cac
cudn day ctia may phat. Khi réto quay déu vaéi tée d6 1500 vong/phut thi cuong d6 dong dién hiéu dung
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trong doan mach 1a 1 A. Khi roto quay déu véi toc do 3000 vong/phut thi cudng d6 dong dién hiéu
dung trong doan mach 1a 1,6 A. Gia tri L 1a

A. 76,4 mH. B. 64,3 mH. C. 128,6 mH. D. 152,9 mH.

Céu 34: Mot song dién tir c6 bude séng 720 m, lan truyén trong chan khéng doc theo duong thang tir
diém M dén diém N cach nhau 240 m. Biét cuong do dién truong cuc dai Eo = 1,2 V/m, cam ¢ng tir
cuc dai Bo = 0,5 T. O thoi diém t, cam (ng tir tai M c¢6 d6 16n bang 0,25 T va dang tang. Tai thoi diém
t+ 2 ps lyc dién tac dung 1én mot électron & tai N ¢6 do 16n bang

A. 16,6.10° N va dang giam. B. 9,6.10%° N va dang ting.
C. 9,6.10%° N va dang giam. D. 16,6.10%° N va dang ting.

Ciu 35: Mot con lac 16 xo treo thang diing gom 16 xo ¢6 d6 ctirng 50 N/m
va vt treo ¢6 khéi lugng m dang dao dong diéu hoa trén truc véi bien do A. |
Goi Fan 13 luc dan hoi do 10 xo tac dung 1én vat va F 1a luc kéo vé. Bo thi
biéu dién su phu thudc caa tich F.Fan vao li ¢6 x nhu hinh bén. Lay g = 2
m/s? . Trong mot chu ki dao dong, khoang thoi gian ma luc kéo vé cung

chiéu véi luc dan hoi do 16 xo tac dung 1én vt 1a -0.5  x(em)

1 1 1 1
A.=s B.—s C.-s D.—s
6 30 5

10
Ciu 36: Tir mot tram dién, nguoi ta ding may ting ap dé truyén dién nang dén noi tiéu thu bang duong
day tai dién mot pha. Biét doan mach noi tiéu thu (cudi dudng diy tai dién) tiéu thu mot cong suat
khong ddi, dién ap va cuong do dong dién ludn cing pha, dién ap hiéu dung ¢ hai dau cudn so cap caa
may ting ap khong d6i. Giit nguyén sb vong cudn so cip, néu giam hoic ting sé vong cudn tha cap n
vong thi hiéu suat qué trinh truyén tai lan luot 12 80% va 90%. Néu gitr nguyén s vong day cudn thir
cap nhu ban dau thi hiéu suat qua trinh truyén tai gan nhét gia tri ndo sau day?
A. 86,25%. B. 87,24%. C. 86,43%. D. 85,25%.

Ciu 37: Trong thi nghiém Y-ang vé giao thoa 4nh sang, ngudn sang phat ra dong thoi bon buc xa don
sac ¢6 bude song 400 nm; 480 nm; 600 nm va 720 nm. Khoang cach gitra hai khe bang 1,8 mm. Ban
dau man quan sat cach hai khe 1 m. Goi M 1a diém trén man cach vén sang trung tim 1,8 cm. Cho man
chuyén dong tinh tién nhanh dan déu ra xa hai khe vai van téc ban dau bang 0, gia téc c6 do 16n 2 m/s2.
Tai thoi diém ma M c6 van sang ciing mau v6i van trung tim 1an tha ba thi tbc do ciia man gan nhat
gia tri nao sau day?

A.1,0m/s. B.1,5m/s. C. 2,0 m/s. D. 25 m/s.

Ciu 38: Hai diém sang dao dong diéu hoa trén hai truc toa d6 cia hé truc vudng géc Oxy voi phuong
trinh dao dong lan luot 1a x = 2cosnt (cm) va y = 2cos(wt + g) (cm). Khoang cach nho nhat gitra hai

diém sang trong qua trinh dao dong la

A.2cm. B. /2 cm. C.2v2cm. D.v6 cm
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Cau 39: Mot 16 xo c6 d6 cung 100 N/m, mot dau ndi véi vat co khdi lugng 2 kg (coi 1a vo
chat diém) nam yén trén mat phang ngang. Pau trén ctia 10 xo dugc giir sao cho truc 16

X0 thing ding va khong bién dang (hinh v&). Vao thoi diém t = 0, du trén cta 10 xo dugc

kéo di 1én theo phuong thang ding Véi van toc khong ddi c6 do 16n vo = 0,5 m/s. Lay g

=10 m/s? . P cao cua vat so voi mat phang ngang & thoi diémt = 1,4 s xap xi 1a

A.76 cm. B. 45 cm. C.55cm. D. 64 cm.

Céu 40: Dit dién ap u = Uv2cos(ot + 9) (U, ® va ¢ khong doi) vao hai ddu doan mach gdm hop kin
X mic ndi tiép véi cudn cam thuan cé do ty cam L thay ddi dugc. Biét doan mach chira hop X c6 tinh

dung khang va hé s6 cong suét 1a ? Ung véi L = Ly va L = L, thi dién 4p giira hai dau cuon cam c6
cung gié tri hiéu dung 10 V va léch pha nhau 6 = . Gia trj U gan nhat véi gia tri nao sau day?
A 9V. B. 13 V. C.10 V. D.6 V.
- HET ---
Huréng dan gidi:
Céu 15: A = ¢ = 3000m — Chon D
Cau 16: 7.1,6.101°=11,2.10" C — Chon D

Cau 17: tin s6 f khong dbi. f = %H Chon C

r

/r2+Zf

Caul9: i =1mm

Cau 18: cosp = — Chon A

i=/17D—>D—>ChQnA

Céiu 20: chiéu tia sang tir chat long ra khong khi — r> i
—D=r-i
15°=r—-30° > r=45°
N1.sini = na.sinr
Nn1.5in30° = 1.sin45°

—>n1:\/§—>ChQnC

2
Cau 21: Mach cong huong P = — = 200W — Chon A

Céu 22: L1 — L = 20log ’;—
1
20 - L = 20log— — L2 = 60 dB — Chon B
Cau 23: Vmax=Aw - A=4cm
5w T

X tré pha hon v goc % —p=——-= §> 0 — chuyén dong theo chiéu am.
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— X = 4cos(4nt + g) — thay t = 0 vao pt — Chon C

Cau24: T = 2= 20— o |20

v ke2 ke?

N = % ~ 1,03.10° — Chon C

Cﬁu25:l=k% > f = g=150k—>4805f§950—»3,2sk36,3—>k=4,5,6

Trung diém M cua soi day dao dong diéu hoa — sb bung song 14 s6 16 — k=5 — 6 nut

Khong ké hai diu A va B — ¢6 4 nat — Chon A

Cau 26: U, = IO\E = I,wL = 0,12.2000.0,05 = 12 V

u? i .
ﬁ+1—2=1—>l=0,09614

Ttr thong qua cudn day: @ = Li= 4,8 mWb — Chon A

n P Npg A 0,36
Cau27: 24 = P17 — 45 2=~ (0,31 — Chon B
Pkt Nkt qu 0,52

Cau 28: B ngudn ghép ndi tiép: Ep = 2E, 1, = 2r

Bo ngudn ghép song song: Ep = E, I = g

2E o
ﬁ — (2r+R) R

P, %)Z.R

:§—>ChQnA

Cau 29: dynoy = d, + 24sin =2 =13 (1)
duin = do — 24sin=2 =7 (2)
Tr()va(2)—>d, =10 - Ag =%:§
2AsinA2—¢ =35 A=3cm — Chon A
Cau 30: e1 = Eocosd (1)
e2 = Eqcos(® + 2?”) (2) Trei=2e, — @
es = Eocos(® — 2?”) 3
Thay ez =175V va ® vao pt (3) > Eo = 178 V — Chon A
Cau 31: E = (Am, — Am,)c?
N = No(1-2%T) = %.NA. (1- 2T

Ning luwong toa ra = N.E = 7,5.10*° MeV — Chon A
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Cﬁu32:0,6:2T"%—>Tx1x2:0,95 —>T=1,8S—>w=%n

A= A%+ A%+ 2A1A2c08A @

X1¥2max ;4 37
A2 = Azl + A22 + 2A1A2(§11§2211:;?c ) —A=2

X1X2pmin

Vmax = Aw = 42 46 cm/s — ChOﬂ B

Cau33:ExnvaZLxn

Z|_=21I%L - L — ChonD

Cau 34: Apyy = 2?“ (M sém pha hon)

t: CI>M=—§—> Oy =m

, 2T
At=2us:CI>N=1T+wAt=?

|E| = E? T=12 - |F|=|qE| =9,6.1072° T — Chon B

Cau 35: tr do thi » Al = 1cm
KAK(A-AD)=0,5—> A=2cm.

At=5.2n\/§=15—>ChQnA
6 g 6

Cau 36: (1-H)H = (Uws(p > (A —HH < — «—

2
1
N, x JO-MH
(N2+n)+(N2—n)=2N>

= ~ 0
~ Vo100 + V0208 J(-HH - H ~ 86,39% — Chon C
X

Chu 37: Apring = 7200 M = lpypg = 4mm = ky =~ =45

Tai thoi diém ma M c6 van sang cliing mau véi van trung tam lan tha ba: k = 2

AryimagD
xM=2%—>D’=2,25m -»s=125m
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v = V2as = 2,24 m — Chon C

Cau 38: A2+ A2 A+ AL +2A%A2 cos2A
d,. :\/ 1 - \j l 22 15, COS2A0 _ \/Ecm. Chon B.

Cau 39: Vat duoc nhac khoi san khi Fan =P < 10 xo din Al = % =20cm —>t=2L= 0,4s

Vo
Luc nay, néu coi dau trén 16 xo ¢ dinh thi vat dang chuyén dong xubng dudi véi tbe do vo.

Do d6, vo dong vai trod 1a tde do cuc dai (vat dang & VICB) —» A = 22 = 5v/2 cm

w
Tait=1, 4 s, vat dao dong dugc At =1 s~ 1,1254T va dang ¢ vi tri bén dudi VTCB doan
|x|=A sin 27.0,1254 ~ 5 cm.
V1 tri can béng da di 1én mot doan h = VoAt = 50 cm. Do do, vat cach mat san doan

d=h-|x|=45cm. — Chon B

Cau 40: L, M
A (R0 B
ULmax = —k = —= ~ 10,35V
2

COSs—
2

U= ULmaxCOS(px ~ 897V — Chon A

- HET -

Céu 1: Theo thuyét luong tir anh sang, anh sang duoc tao thanh boi cac hat
A. notron. B. photon. C. proton. D. électron.
Céu 2: Heé sb nhiét dién tré ¢ don vi do 1a

AL B.2 C. K D.
K K

QIR

Ciu 3: Nguyén t6 phong xa nhéan tao dau tién 13
A 1P B. 21%Po C. N D. 23U
Cau 4: bac trung nao sau day la mét dac trung vat li cia am?
A.DPotociaam. B.DPocaocuadm. C.Cudngddam. D.Am sic.
Céu 5: Trong so do khdi cia mot may thu thanh vo tuyén don gian khong c6 bo phan nao sau day?

A. Mach khuyéch dai 4m tan. B. Mach bién diéu. C. Loa. D. Mach tach song.
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Ciu 6: Cho biéu thirc caa cudng do dong dién xoay chiéu 1a i = 2Iocos(mt + ¢). Cuong do hiéu dung
cta dong dién xoay chiéu do 1a

— _ Io Io
A. 1 =2l B.1=+/2lo C.2 D. 2

Céu 7: Khi néi vé dao dong duy tri ctia mot con lic, phat biéu nao sau day dung?
A. Bién d6 dao dong giam dan, tan sb cia dao dong khong doi.
B. Bién d¢ dao dong khong doi, tan sé cua dao dong giam dan.
C. Ca bién d6 dao dong va tan s6 cua dao dong déu khong doi.
D. Ca bién d6 dao dong va tan sb cua dao dong déu giam dan.

Ciu 8: Tir thong qua mot vong ddy cia cudn day dan det co biéu thirc @ = docos(ot + @). Cudn day
gom N vong. Suit dién dong cam ¢ng cuc dai trong cudn day 1a
N N,

D.

" wd, w

A. 0Do. B. No®o.

Ciu 9: Khi néi vé tia laze, phat biéu nao sau day sai?
A. Tia laze ludn truyén thang qua lang kinh.
B. Tia laze dugc ding nhu mot dao mo trong y hoc.
C. Tia laze dugc str dung trong thong tin lién lac.
D. Tia laze c6 cliing ban chat vai tia tir ngoai.
Cau 10: Mot sél}g co hinh sin truyén trong mot méi trudng. Xét trén mot hudng truyén song, khoang
cach gitra hai phan tir moi truong
A. dao dong nguogc pha la mot nura budc song.
B. dao dong cung pha la mdt ntra budc song.
C. gan nhau nhit dao dong cung pha 1a mot ntra bude séng.
D. gan nhau nhat dao dong ngugc pha la mot nira bude séng.

Céu 11: Trén soi day PQ c6 dau Q ty do, mot song t6i hinh sin truyén tir P dén Q thi séng d6 bi phan
Xa va truyen tir Q vé P. Tai Q, song t&i va song phan xa

A. léch pha nhau 2?71 B. nguoc pha nhau. C. vuéng pha nhau. D. cung pha nhau.

Céu 12: Mot mach dao dong dién tir 1i twéng gom cudn cam thuan co do tu cam L va tu dién c6 dién
dung C. Chu ki dao dong riéng cua mach la

1 VvLC 2n
A. B B. ; C 27TVLC D. \/T_C

Céu 13: Gia sir co mot day din thang dai vo han co dong dién chay qua theo phuong vudng goc véi
mit phing trang gidy va c6 chiéu tir trong ra ngoai nhu hinh v&. Hinh nao duéi ddy mé ta ding duong
suc tir trén mat phang trang gidy cua day dan dang xét?
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A B
Céu 14: Phat biéu ndo sau day sai?

A. Séng anh sang 1a song ngang.
B. Tia Ron-ghen va tia gamma déu khéng thudc ving anh sang nhin thiy.

C. Céc chat ran, long va khi & ap suat I6n khi bi nung néng phat ra quang phé vach.
D. Tia hong ngoai va tia tir ngoai déu 1a song dién tir.

Céu 15: Mot chat diém dao dong diéu hoa trén truc OX. Goi v va a lan luot 13 van tdc va gia tdc tic
thoi cua chat diém. D6 thi nao sau ddy mo ta dung quan h¢ cua v va a?

V2 l ) V2 | V2
O a’ 0] a’ O a’ 0] a’

A B D

Cau 16: Theo mau nguyén tir Bo, ban kinh quy dao K cua électron trong nguyén tir hidro 1a r0. Khi
nguyén tir dang & trang thai kich thich thr hai thi ban kinh quy dao cua €lectron la

A. 2ro. B. 9ro. C. 3ro. D. 4ry.

Cau 17: Mot chat diém dao dong didu hoa trén truc OX véi phuong

Wr Wr
trinh x = Acosot. Moc thé nang ¢ vi tri can bang. Nhin db thi bén, Ve /111 /IV
duong d6 thi mé ta sy phu thudc thé nang Wt cta vat theo thoi gian
t va theo li d¢ X lan luot 1a
A TvalIL o t —

B.llvalv. C.lIvalll. D.IvalV.

Céu 18: Mot vat nho khdi luong 200 g dao dong diéu hoa trén truc Ox c6 luc kéo vé F va li do x luon
thoa man F + 4x = 0. Chu ki dao dong cua vat 1a

A.14s. B.1,0s. C.0,1s. D.0,5s.
Cau 19: Hinh anh bén 1a nhin méac cia mot loai may bom nuoc. Khi | (5 SENA  LLERESITE
méy bom hoat dong 6n dinh véi cac thong sb dién ap nhu trén nhin e 22(2);)/65\/(\)/HZ
thi dong dién qua may do dugc 1a 1 A. HE SO cOng suat cia may bom [ wsw  ac | Max. 9m
Xép Xila 16NG COT AP | 107/ Max. 30m
LU LUGNG Y | Max. 42 l/min
A. 0,85. B. 0,89. C. 0,91. D. 0,96. SR | SRS | 5 Tnil)

Céu 20: Mot mdy bién 4p c6 cudn so cip 1000 vong day duoc mic vao mang dién xoay chiéu cé dién
ap hiéu dung 110 V. Khi d6 dién ap hiéu dung & hai dau cudn thir cip dé ha 1a 242 V. Bo qua moi hao
phi cia may bién 4p. SO vong day ciia cudn thir cap 1a
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A. 2500. B. 1100. C. 2000. D. 2200.

Céu 21: Hat nhan 232Th sau chudi phin ra o va B~ thi bién d6i thanh hat nhan 232Pb. Goi N, va Ng lan
luot 14 s6 hat o va B~ da phat ra tir chudi phan ra d6. Két luan nao sau day 1a dung?

A. Ny =4. B. Ny = 6. C.Np=2. D. Ns = 4.
Céu 22: Mot nguon dién co suat dién dong 18 V va dién tro trong 2 Q mac voi mach ngoai gom hai
dién tré 4 Q mac song song. Cong suat cua nguon dién bang

A .54 W. B.81W. C.32W. D.41W.
Céu 23: Truyén mot cong suat 900 KW tir mét tram phat dién dén noi tiéu thu bang dudong ddy mot

pha Biét cong suat hao ph1 trén duong day la 20 kW, dién ap hiéu dung ¢ tram phat 1la 36 kV. Coi hé
s6 cong suat cua mach truyén tai dién bang 1. Pién tro tong cong cua duong day tai dién 1a

A. 800 Q. B.32Q. C.500 Q2. D.52Q

Cau 24: Mot con lic don dao dong diéu hoa véi dong ning cuc dai bang 2,1 mJ tai noi c6 g = 9,8 m/s?.
Trong qua trinh dao dong, luc cang day cuc dai va luc cang day cuc tiéu hon kém nhau 8,4 mN. Chu
ki dao dong caa con lac gan nhat gia tri nao sau day?

A.15s. B.1,3s. C.1,7s. D.1,9s.
Céu 25: Giéi han quang dién caa cac kim loai: canxi, natri, kali va xesi 1an luot 13 0,43 pm; 0,50 pm;
0,55 um va 0,58 pm. Néu chiéu birc xa c6 budc séng A1 vao cac kim loai trén thi hién twong quang dién

chi xay ra voi kim loai xesi. Néu chiéu bic xa c6 budc song A2 vao cac kim loai trén thi hién tuong
quang dién chi khong xay ra vai kim loai canxi. Hi¢u A1 — A2 khong thé nhan gia tri nao sau day?

A. 0,07 pum. B. 0,09 pm. C. 0,12 um. D. 0,15 pm.

Céu 26: bat dién ap u = Uv2cos(wt + %) (V) vao hai dau doan mach RLC méc néi tiép co C thay doi
duoc. Khi C = Cy thi cong suat tiéu thu trén mach 1a P va cudng d6 dong dién tac thoi qua mach 1ai=
Iv2cos(wt + g) (V). Khi C = C; thi cong suat tiéu thy trén mach dat cuc dai Po. Biéu thirc tinh cong
suat cuc dai Po theo P 1a

2P 4p
A. 5 B. 4P. C. 2P. D. N

Céu 27: Mot song co hinh sin truyén trén mot soi day dan hoi doc theo truc Ox. Hinh bén 1 hinh dang
ciia mot doan day tai thoi diém t = 0, diém P trén doan day nay dang di 1én vai toe do 23 cmis.
Phuong trinh song cua doan day la

A. u = 4cos(10mt + = — =) (mm), (x-cm) u(mm)

B. u = 4cos(10mt — % — E) (mm), (x-cm)

C. u = 4cos(20mt + =~ — 7) (mm), (x-cm)

D. u = 4cos(20mt — % — %) (mm), (x-cm)
Ciu 28: Mot song dién tir truyén trong chan khong qvéi budc sér}g A =360 m, cuong qu) dién truong
cuc dai va cam ng tir cuc dai cua song la Eo va Bo. O mét thoi diém nao @6, tai mot diém trén phuong
truyén song cuong do dién trudng cé gia tri E, ? va dang ting. Sau d6 khoang thai gian ngan nhat 1a
bao nhiéu thi cam tng tir tai d6 bang 37 ?
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A. 400 ns. B. 100 ns. C. 200 ns. D. 300 ns.

Céu 29: Trong chat 1ong, toc do cua birc xa mau luc va birc Xa mau cham 1éch nhau mét luong 13
1,61.10% m/s. Biét chiét suat cua chat long d6 dbi voi birc xa mau luc va ddi véi birc xa mau cham 1éch
nhau mot lwong 14 0,01. Chiét suat cua chét long d6i véi birc xa mau cham 1a

A. 1,35, B. 1,36. C.1,37. D. 1,38.
Cau 30: Mot 10 xo dat nim ngang trén mit ban nhan nam ngang. Mét dau 10 xo ¢b dinh con mot dau
gan véi ngudn dao dong. Khi cho ngudn dao dong diéu hoa theo phuong cua truc 10 xo thi trén 16 xo
Xut hién séng dirng. Goi M va N 14 hai diém bung 1én tiép trén 10 xo, trong qua trinh dao dong khoang
cach gan nhat va xa nhat giita hai phan ttr tai M va N 12 20 cm va 40 cm. Ti s toc do truyén song trén
10 x0 va téc d6 dao dong cuc dai cia phan tir tai M gan gia tri nao nhat sau day?

A.0,2 B.0,9 C.19 D. 10
Céu 31: Trong thi nghiém Y-ang vé giao thoa song anh sang, hai khe S1 va Sz duoc chiéu bang 4nh
sang don sic c6 budc song 0,5 um. M va N 13 hai diém nam vé hai phia cia van trung tim O trén man
véi OM = 0,21 cm, ON = 0,19 cm. Biét goc S10S; = 107 rad. Tong sé van sang quan sat duoc trén
doan MN la

Al B.7 C.8 D.9
Céu 32: Dé do chu ki ban ra cia mot chat phong xa B, ngudi ta ding may dém xung dién. Mbi khi c6
mot hat électron roi vao may thi cac hé sd dém cua may tang thém mdt don vi. May dém ghi dugc m
xung dién trong 3 s dau tién va 0,75m xung dién trong 3 s tiép theo. Chu ki ban ra cua chat phong xa
d6 gan nhat gia tri nao sau day?

A Ts B.5s C.6s D.8s.

A ~ Y < < < A TA \ d . . X
Cau 33: Trén truc Ox, ba dién tich +Q, q, +Q duoc dat tai cac vi tri ¢6 toa do lan luot 1a 0, S va d. Biét

luc dién tong hop tac dung 1én dién tich +Q dit tai goc toa do bang khong. Gia trj cia q 1a

A 9 B ¢ c.=¢ D =2
) "4 ) "4

Ciu 34: Ning luong cua cac trang thai dirng thir n ciia nguyén tir hidrd dugc xac dinh bang biéu thirc

E=-— % (eV) (n= 1,2, 3...). Mot nguyén tir hidro dang & mic ning luong C thi hap thu mot photon
c6 nang luong g eV va chuyén 1én mirc nang lugng D. Cho ro 12 ban kinh Bo. Trong qua trinh nay, ban

kinh quy dao cua électron chuyén dong quanh hat nhan da ting thém
A. 45ro. B. 30ro. C. 27ro. D. 24r.

Cau 35: Ban mot proton vao hat nhan 3Li dimg yén. Phan (g tao ra hai hat nhan 3He bay ra véi cung
téc d6 va hop voi phuong téi clia proton cac goc bang nhau 1a @, v6i 1 cose = i. Biét ning lugng lién
két riéng cua JLi va 2He lan luot 12 5,60 MeV va 7,06 MeV. Pong nang ciia hat proton 1a

A. 11,52 MeV. B. 5,76 MeV. C. 8,64 MeV. D. 17,28

. . \ \ . 1 (A
Cau 36: Cho ba linh Kién gdm dién tro thudn R = 60 Q, cudn cam thudn  filsoro s

L va tu dién C. Lan lugt dat dién 4p xoay chiéu on dinh vao hai dau doan | [\ 1/ I/ IO\
mach mac noi tiép gom R va L hodac gom R va C thi d0 thi md ta cudng  f--F-N--i-f--b--bf et

d6 dong dién chay qua cac doan mach dé theo thoi gian nhu hinh vé. Néu
dat dién &p trén vao hai dau doan mach gém R, L, C mic ndi tiép thi cuong
do dong dién trong mach c6 bieu thure 1a




A. i =22 cos (1007t — ) (4) B. = 4cos (1007t +2) (4)

C. i = 2v2 cos (100wt + %) (4) D. i = 4cos (100mt + %) (4)
Cau 37: Hai 10 xo nhe ¢c6 k1 = 1,8 N/m va ko = 3,2 N/m
ddng truc, mot dau cua mdi 10 xo dwoc gan ¢b dinh vao A k— 60 cm—
va B, hai dau con lai C va D cach nhau 60 cm (khi dé 10 ) mR i
A At e LA _ e BT ( —— [—TUUI0Y
X0 tu nhién). Mot vat khoi luong m = 200 g dat gitra hai
C D B

10 x0 c6 thé chuyén dong khong ma sat trén duong thang
di qua truc cua hai 10 xo. Vat dugc truyen van toc ¢6 do 1on 120 cm/s (nhu hinh v€). Toc do trung binh
cua vat trong mot chu ki dao dong gan nhat gia tri nao sau day?

A. 90 cm/s. B. 60 cm/s. C. 70 cm/s. D. 80 cm/s.

Céu 38: Poan mach AB méc ndi tiép gém dién tré R, cudn day co o(rad)

dién tro thuan r va d6 tu cam L = % H, tu dién co dién dung C thay o,6| . :,,,,,,,,,,,,,,, :
d6i duoc. Dat vao hai dau A, B mot dién ap xoay chiéu c6 gia tri hiéu
dung khong doi va tan sb f = 50 Hz. Thay d6i dién dung C sao cho
mach luon c¢o6 tinh cam khang. B¢ Iéch pha gitta dién ap trén doan
mach chira cudn day va tu dién so véi dién ap trén doan mach AB la

o.. Hinh bén 1a d thi biéu di&n sy phu thudc cua  vao C. Gia trirgn 0773 ¥ C(wF)
nhét véi gid tri nao sau day?
A.50 Q. B.20 Q. C.30Q. D.40 Q.

Cau 39: Mgt 10 xo nhe c6 do ciing 20 N/m, dau trén duogc treo vao mot diém cb dinh, dau
dudi gan vat nho A c6 khéi lugng 100 g. Dung vat nho B ¢6 khdi lugng 100 g nang vat A
theo phuong thang dting dén vi tri 10 xo nén 10 cm rdi budng nhe dé hai vat chuyén dong
di xudng. Bo qua cac lyc can, ldy g = 10 m/s? va cho do cao cua hai vat ddi véi mat san da
16n. Tai thoi diém 10 xo c6 chiéu dai 16n nhat lan dau tién thi khoang cach hai vat gan nhat
V6i gia tri nao sau day?

A. 15 cm. B. 25 cm. C.35cm. D. 45 cm.

Cau 40: O mat chat long, tai hai diém A, B c¢6 hai nguén dao dong cung bién do va cing pha, vuoéng
gbc vGi mat chét long phat ra hai song két hop co budce song A. Biét AB = 55 A Trén dudng tron
duong kinh AB trén mit chat long, s6 diém ma phan tir tai d6 dao dong cung pha véi hai nguon 1a

A. 4. B. 8. C. 12. D. 16.
Hwéng dan giai:

Ciul8:F+4x=0—-kx+4x=0—>k=4
—>T=2n\/%=1,4s—>ChonA

Cau 19: P = Ulcosg — cosg = 0,909 — Chon C

R U, N
Cau20: ===
U, N,

— Chon C
Cau 21: ?33Th - x jHe +y_Je™ + 212Pb
90 = 2x —y +82 (1)
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232 =4x+212(2) > y=2 — Chon C

CAu?22: P=El= 18.% =81 — Chon B
n P2%R
Ciu23: AP = X >R =32Q — Chon B

Cau24: W = %mgla% (1)

Tax = Tmin = Mg (1 + a3) —mg (1 - 2) =
Tr(),2) —1=0,75m—>T=1,7s — Chon B
Cau 25:0,55< 1, <0,58

0,43<1,<05
—0,05<4; —1,<0,15 — Chon D

(Ucosp)® _ 3U2

Cau 26: P = =
R 4 R

2
P, = —— P, = 2P— Chon D

Céu 27: u = Acos(wt + ¢ + ZZ—X)

Dua vao P — chiéu truyén song nhu hinh vé — chon dau + 2%
Ta co: A =4 cm, tai t = 0, u = 2+/2 cm theo chiéu + @ = —%
Tim A dya vao hinh vé - A =4 cm

Tal P:v= Vmax? —> Vmax = W = 10t — Chon A

Cau28: T=21c=1210°s

Eogvadangténg—>¢5 :—%
Bo _Eo
T2

At= —+1=3107s5— ChonD
12 6

Cau 29: v —\vc = ni — ni =1,61.10° (1)
L C

nc—nL=0,01(2)
Tu (1), (2) = nc = 1,37 — Chon C

3a3
mg=2(2)

<

u(nllm)

2‘\/5 i A= 4cm/\
| 13 x(cm)
0 |

INEW

00 | ™o

Cau 30: Dya vao hinh vé: A=5cm

2—30cm > 1=60cm —-2L~1,9— ChonC
2 2nfA

Cau 31: tanS;0S; = % =108 - i=05mm

oM ON
=4 5] =3

OM OV
v A v A v v A v A v
20 cm
40cm
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— T6ng s6 van sang quan sat duoc trén doan MN 1a: 4 + 3 + 1(VSTT) =8 — Chon C
Cau 32: Ta c6: N = No(1- 2°VT)
— m = No(1- 2¥T) (1)
— 1,75m = No(1- 23T (2)
Tu(1),2) > T=72s— Chon A

A lQ.Ql 1Q.ql Q Lwc do +Q o d
Cau 33: k— k —|ql == e
d2 taid gay ra
\ \ ~ _—Q wec do g/2
Duavaoh1nhve—>q<0—>q—T—>ChonD taidgayra 4<0
Cauld:- 2 +-=—-=2-C=3D=6—ChonC

1 p +p p
Cau 35 — TpTrHe FHe
2ppPHe

— 2Pp = PHe — 4p%p = PPHe — 4.2.Kp = 2.4.Kne — Kp = K
W = 2AEHe - AELi = 2Kne — Kp
— Ky =17,28 — Chon D
Cau 36: 2 do thi c6 gia tri cuc dai bang nhau — Z1 = Z, — Z1 = Zc

1 _ 60+iZy,
1RL U (1) i(A)
== WZ=20 ()
1RC
1 60
-=—()
VUII1—24—7T—3—”—ZL—£
4 12

2T 3T 7T
R=24—-————=24—
3 4 12

TH(D),@,@)~i==—+=0

IRC

Thay i1, i2 vao (*) — i = 4 cos (100mt + =) (A)— Chon D
4

Cau 37: vy, = w0 o = 91,8 cm/s — Chon A
n _1 50, 2n \F
A
Ciu 38: o = ABH — MBH
_R_
tana = —k2— (Vi X = Zc) LN
(ZL-%)? . |z
"B
tana = % > tanax? — Rtanax + r(R+r) =0 a
(ZL_x)+(ZL_x)2 A _—
R r
_ r(R+r) M

Theo dinh Iy Vi-et: X1+ X2 = R; X1.X2 = o 41 — Chon D



Cau 39: v = 20 f = V3 cmls

mi+m2’

10

X’=5cm;v=+3cmls, 0 = /%HA’:Sﬁcm > ™

10 + o

5\/_ R B
—=0,1
ST+ =0138s

Sa=5+5V7cm t
Sg = vt + 5t = 33,57 cm

AB =Sg - Sa=15,34 cm — Chon A
Cau40: gatr =1

sin™?!

At = ———F—

di + d2 = k — néu k chan: cos(di- d2)m > 0

— néu k I¢: cos(di- d2)m < 0

d? + d2 = AB? = 125

A2+ d2 > (d1‘;d2)2 do

5vV5 < di + d2 < 510

11,1 <di +dy < 15,8 > di + d2 = 12, 13, 14, 15
2d? + 2d2 = 250

(di + d2)2 = X2 — di- d2 = V250 — x2

Ditx =d; + d2 12 13 14 15
cosn(di- d2) =

costvV250 — x2

+ - - -

Chon Chon Loali Chon
— Xét trén phan tu thir nhat duong tron ¢6 3 dieém — trén duong tron c¢6 12 diem — Chon C
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